

В конце 2007 году будет сдано 155 квартир для переселения иркутян из ветхого и аварийного жилья

155 квартир в рамках реализации программы «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилья» будет сдано до конца 2007 года в районе Ново-Ленино. Об этом заявил заместитель председателя комитета по градостроительной политике Иван Хомутильников.

7-ой микрорайон Ново-Ленино – один из крупнейших в Иркутске, где запланировано построить более 100 тысяч квадратных метров жилья. На сегодняшний день здесь реализуется несколько муниципальных программ, в частности - «Молодым семьям доступное жилье», «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда», предоставляются квартиры очередникам-бюджетникам, уже построено общежитие.

В 2007 году Ангарское управление капитального строительства, которое ведет строительство, подготовило к сдаче три блок-секции. В новые квартиры, по словам Ивана Хомутильникова, будут расселять людей из аварийного фонда с улиц Чкалова, Пискунова и др. В этом году на реализацию программы выделено более 320 миллионов рублей, в том числе 292 миллиона из бюджета города и более 28 миллионов из областного бюджета. До конца года на переселение граждан планируется получить 34 миллиона рублей из федерального бюджета. В районе помимо строительства жилых домов будет возводиться вся инфраструктура, в том числе детские сады и школы. «В Иркутске на сегодняшний день площадь зданий аварийного фонда, износ которого 60-65 %, составляет более 300 тысяч квадратных метров. Для реализации программы переселения граждан необходимо привлечения всех средств из городского, областного, федерального бюджетов, а также средств частных инвесторов. Сейчас в Иркутске появляются новые застройщики, которые готовы участвовать в конкурсах на подобное строительство», - заявил Иван Хомутильников.

Всего, по словам первого заместителя начальника треста «Жилстрой» Ангарского управления капитального строительства Ивана Федоришина, в седьмом микрорайоне по подряду был заключен договор с УКС администрации города Иркутска на строительство 13 блок-секций общей площадью более 42 тысяч квадратных метров (более 720 квартир). Сегодня уже введены в эксплуатацию 10 блок-секций, сейчас готовится к сдаче 3 очередь. Третья и четвертая блок-секции готовы к заселению в ноябре и пятая на 60 квартир - в декабре 2007 года. Всего в этом году на этом участке будет сдано 14,5 тысяч квадратных метров или 300 квартир для жителей Иркутска. В новых блок-секциях одно-двух комнатные квартиры разной площади. Квартиры будут сданы под ключ: смонтирована инженерия, выполнена отделка, установлен санфаянс, вода, тепло, радио. Здания выполнены по новейшим технологиям, подобная серия раньше выполнялась только в 9-этажном исполнении, но после проведения различных исследований было дано разрешение надстроить дополнительный этаж - это 6 квартир. Панели трехслойные, энергосберегающие конструкции. Изначально на первых блок-секциях монтировали деревянные рамы, сейчас везде устанавливаются пластиковые стеклопакеты.

Программа по переселению граждан из ветхого и аварийного фонда начала действовать в 2005 году, тогда на ее реализацию было направлено 135 708 тыс. руб., в том числе из бюджета города – 49 908 тыс. руб., из областного бюджета – 14 300 тыс. руб., субвенция на выполнение функций областного центра на сумму – 71 500 тыс. рублей. На эти средства в 2005 г. было построено и приобретено 117 квартир. В 2006 г. за счет средств бюджета города Иркутска освоено бюджетных ассигнований на сумму 154 800 тыс. руб. Общая площадь жилых помещений, построенных и приобретенных в 2006 году 56 жилых помещений. Кроме того, в 2006 году были заселены 60 квартир, приобретенных и построенных в 2005 году, в том числе 50-квартирная б/с 7 в м/р Юбилейный и 10 квартир, приобретенных на вторичном рынке жилья. На реализацию программы в 2007 году предусмотрено 320 926 тыс. рублей, в том числе из областного бюджета – 28 926 тыс. руб. За истекший период года освоено 47 458, 9 тыс. рублей. В 2007 году в микрорайоне Ново-Ленино запланирован ввод 155 квартир. Так, уже в первом полугодии были расселены 60 семей – участников программы. В 2008 году планируется расселить 182 семьи (40 домов).

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)